



Čuli ste za **asocijativne karte**?
Vidjeli ste kako ih je netko koristio?
Svidjelo vam se do kojih uvida osoba može doći uz njihovu pomoć?
Želite naučiti nešto više o samim asocijativnim kartama i načinima na koje vam
mogu pomoći u radu s ljudima?

Asocijativne karte su karte s različitim motivima osmišljene kao kanal za poticanje kreativnosti i komunikacije. Mogućnosti primjene asocijativnih karata su brojne i omogućuju dolazak do značajnih samouvida.

Važno je istaknuti kako karte nemaju unaprijed definirano značenje već im značenje pridaje sama osoba.

Udruga Igra pripremila je za Vas edukativno-iskustvene radionice o primjeni asocijativnih karata u psihosocijalnom i savjetodavnom radu.

Svaka edukacija specifična je po svom fokusu i populaciji stručnjaka kojoj je namijenjena.

Edukativna radionica „Osnove rada s asocijativnim kartama“ usmjerena je dobivanju osnovnih i općih informacija o asocijativnim kartama u kontekstu kreativnih tehnika te vježbanja kvalitetne komunikacije kojom potičemo korisnike da dođu do značajnih samouvida. Primarno je edukativnog karaktera, iako će sudionici imati prilike iskusiti i nekoliko općih vježbi koje mogu koristiti u svom daljnjem radu. Namijenjena je studentima i stručnjacima humanističkog usmjerenja koji žele obogatiti svoj psihosocijalni rad. *Voditeljica: Sunčana Kusturin, univ. spec. sup. psihosoc. rada*

Iskustvena radionica „Asocijativne karte u psihosocijalnom radu“ primarno je usmjerena učenju kroz iskustvo korištenja asocijativnih karata. Namijenjena je studentima i stručnjacima humanističkog usmjerenja koji su prethodno završili edukativnu radionicu „Osnove rada s asocijativnim kartama“. *Voditeljica: Sunčana Kusturin, univ. spec. sup. psihosoc. rada*

Iskustvena radionica „Asocijativne karte u savjetodavnom radu“ namijenjena je isključivo stručnjacima koji imaju iskustvo savjetodavnog rada i žele asocijativne karte koristiti u savjetodavnom procesu. Polaznici mogu biti i stručnjaci u edukaciji iz neke psihoterapijske škole ili psihoterapeuti željni dodatnog usavršavanja. *Voditeljica: Lana Hrgovan, edukacijski rehabilitator i gestalt psihoterapeut*

Tijekom edukacija sudionici će biti upoznati s različitim asocijativnim kartama uključujući i **prve hrvatske asocijativne karte „Sedo“**.



**Termini održavanja radionica:**

- Edukativna radionica „Osnove rada s asocijativnim kartama“: **1.4.2016., 16:00-20:00**
- rok za prijavu 18.3.2016.
- Iskustvena radionica „Asocijativne karte u psihosocijalnom radu“: **20.4.2016., 15:00-20:00**
- rok za prijavu 6.4.2016.
- Iskustvena radionica „Asocijativne karte u savjetodavnom radu“: **23.4.2016., 10:00-17:00**
- rok za prijavu 8.4.2016.

U posljednjoj edukaciji predviđena je pauza za ručak u trajanju od 1 h. Ručak nije organiziran od strane udruge Igra.

Mjesto održavanja: prostor udruge Igra, Sveti Duh 55, Zagreb

Način prijave:

Popunjenu prijavnicu pošaljite **najkasnije do 18.03.2016.** na e-mail adresu administracija@udrugaignra.hr. Obzirom da je broj sudionika ograničen, prijave koje zaprimimo prve imat će prednost. Po primitku vaše prijave dobit ćete obavijest jeste li primljeni na edukaciju. U slučaju velikog interesa uz obavijest da niste primljeni ponudit ćemo Vam novi termin.

Cijene:

- Edukativna radionica „Osnove rada s asocijativnim kartama“: **350,00 kn**
- Iskustvena radionica „Asocijativne karte u psihosocijalnom radu“: **350,00 kn**
- Iskustvena radionica „Asocijativne karte u savjetodavnom radu“: **500,00 kn**

Za polaznike radionica odobravamo i popust od 20% na kupovinu prvih hrvatskih asocijativnih karata „Sedo“: **80,00 kn**

Organizacije koje upućuju tri i više polaznika imaju 50% popusta za trećeg i svakog sljedećeg polaznika.

Iznos za prvu u ciklusu radionica potrebno je **uplatiti najkasnije 25.03.2016.** na račun udruge Igra: **HR6823600001500156332.**

Molimo Vas da uplatu izvršite tek po primitku potvrde da ste primljeni na edukaciju.

Voditeljice radionica

Sunčana Kusturin - diplomirala na Studijskom centru socijalnog rada 2002. godine, a 2010. završila i specijalistički studij za supervizora psihosocijalnog rada. Uz spomenuto formalno obrazovanje sudjelovala je na brojnim edukacijama iz područja neformalnog obrazovanja kao što su „Rod i spol“, „Rodno uvjetovano nasilje“, „Dramski odgoj“, „Iskustveno učenje“, „Neformalna edukacija mladih“, „Primjena asocijativnih karata u socio-pedagoškom radu“, a završila je i TALE (Treneri za aktivno učenje u Europi) - dvogodišnji trening za trenere na europskoj razini u organizaciji Vijeća Europe, Europske komisije, Europskog foruma mladih i Partnerstva za mlade. Posljednjih je 12 godina radila na mnogim programima prevencije poremećaja u ponašanju. Autorica je Kontakta - Programa unapređenja životnih vještina djece i mladih u institucionalnom tretmanu. Posjeduje višegodišnje iskustvo grupnog i individualnog socio-pedagoškog rada s djecom, mladima i roditeljima, kao i iskustvo supervizijskog rada sa stručnjacima u području socijalne skrbi i odgoja i obrazovanja. Provodi treninge za mlade i stručnjake koji rade s djecom i mladima o temama poput stresa, komunikacije, grupnog rada, poremećaja u ponašanju, socijalne isključenosti. Autorica je i nekoliko stručnih radova koji su objavljeni u stručnim časopisima i priručnicima.



Lana Hrgovan - diplomirala na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu 2002. godine. Paralelno s gradnjom profesionalnog identiteta edukacijskog rehabilitatora, započela je i edukaciju iz Geštalt psihoterapije pod vodstvom Jasenke Pregrad i Klause Engela, koju je završila 2009. godine (ECP). Kroz profesionalno iskustvo, od državnih ustanova do nevladinog sektora, stekla je različite kompetencije i iskustva. Dosad je radila kao stručni suradnik u osnovnoj školi, Udruzi za promicanje Inkluzije, Udruzi za autizam Zagreb, na mjestu stručne suradnice u dječjem vrtiću „Bajka“, a trenutno radi kao stručna suradnica - savjetateljica u udruzi Igra. Tijekom godina stručno se usavršava na području rada s djecom s poremećajima iz autističnog spektra i geštalt psihoterapije. Jedna je od osnivača Gestalt centra Homa posvećenog edukaciji geštalt terapeuta i promociji te vrste psihoterapije u Hrvatskoj. Asocijativne karte često koristi u svom svakodnevnom terapijskom radu.

